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2024-ben a folyó fizetési mérleg többlete jelentősen nőtt  
 

A 2023-as enyhe többletet követően a folyó fizetési mérleg egyenlege 2024-ben jelentős mértékben 

tovább emelkedett. A megelőző négy hónap számottevő többlete után 2024 decemberében a folyó 

fizetési mérleg egyensúly közelében alakult, így a 12 havi adat alapján az éves egyenleg 6,1 milliárd 

eurós aktívumot mutatott 2024-ben (1. ábra). A folyó fizetési mérleg december havi egyenlege több 

mint 1 milliárd euróval magasabb volt az egy évvel ezelőtti értékénél, de – részben az évközi szezona-

litás miatt – 438 millió euróval elmaradt az előző havi értékétől (2. ábra). Az éves alapon vett jelentős 

decemberi javulás mögött elsősorban a külkereskedelmi egyenleg és a jövedelemegyenleg alakulása 

állt. 

A külkereskedelmi egyenleg elsősorban az áruforgalom javuló egyenlege miatt nőtt decemberben az 

előző évi szintjéhez képest. Az áruforgalom 429 millió eurós hiányt mutatott, ami 525 millió euróval 

kedvezőbb a 2023. decemberi értékénél, miközben a szolgáltatásegyenleg 996 millió eurós többlete 

214 millió euróval meghaladta az előző decemberit. Az áruexport értékének 4 százalékos csökkenése 

2023 decemberéhez képest továbbra is visszafogott ipari termelés mellett következett be, míg az áru-

import mintegy 9 százalékkal csökkent a kiskereskedelmi forgalom lassabb élénkülése, valamint az ex-

port és a beruházások mérséklődése mellett. A szolgáltatások egyenlegének decemberi javulása első-

sorban a turizmus bevételeinek a növekedéséhez kötődött. 

A jövedelemegyenleg 562 millió eurós hiánya 207 millió euróval alacsonyabb az egy évvel ezelőtti de-

ficitnél, ami részben a kisebb kamatkiadáshoz, részben a közvetlentőke befektetésekhez kapcsolódó 

jövedelemegyenleg javulásához köthető. A viszonzatlan folyó átutalás – a nettó folyó EU-transzferek 

növekedése mellett – 37 millió eurós hiányt mutatott. 

A tőkemérleg egyenlege decemberben -132 millió eurót tett ki, ami 293 millió euróval elmarad a 2023. 

decemberi szintjétől, miközben az EU-val szembeni többlet ezt meghaladó mértékben mérséklődött. A 

folyó fizetési mérleg és a tőkemérleg összegeként előálló külső finanszírozási igény 2024 decemberé-

ben 163 millió euro volt, ami 756 millió euróval kisebb a 2023. decemberinél (3. ábra). 

A pénzügyi mérleg adatai alapján a nettó közvetlentőke befektetés (FDI) jelentős növekedésével pár-

huzamosan a nettó külső adósság tranzakcióból eredően mintegy 400 millió euróval emelkedett (4. 

ábra). A nettó közvetlentőke-beáramlás 950 millió eurós értéke mögött főként a Magyarországon újra-

befektetett jövedelmek és a tulajdonosi hitelek növekedése állt.  

Összességében a decemberi adat azt jelenti, hogy a folyó fizetési mérleg 2024-as egyenlege – az egy 

évvel korábbi 0,7 százalékos GDP-arányos többletet követően, jelentősen tovább emelkedve – a GDP 

mintegy 3 százalékának megfelelő többletet mutathat. 

Budapest, 2025. február 14. 
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1. ábra: A folyó fizetési mérleg alakulása 

 
 

2. ábra: A folyó fizetési mérleg havi alakulása  
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3. ábra: A reálgazdasági oldal szerinti külső finanszírozási képesség alakulása 

 

 

4. ábra: A finanszírozási oldal szerinti külső finanszírozási igény szerkezete, tranzakciók 

 
Megjegyzések: *Nettó portfólió részvény befektetés és derivatív ügyletek.  
Közgazdasági szempontból az adósság fundamentális alakulását nem befolyásolja a számla- és tömbarany követelé-
sek közötti átváltás, ezért ezt a hatást kiszűrtük. 

 


